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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Autorka se věnuje vybrané léčebné metodě z oblasti psychiatrie, která je historicky opředena celou řadou 

předsudků a mýtů. Autorka si klade za cíl ve své práci odhalit, zdali jsou tyto předsudky stále přítomny a zjišťuje 

míru informovanosti o této metodě u různých skupin zdravotních sester. Téma hodnotím jako zajímavé, přestože 

výsledky jsou poměrně předvídatelné a nikoliv překvapivé. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pojala téma komplexně, velmi dobře pracuje s literaturou, využívá rozmanité zdroje a správně je ve své 

práci cituje. Zejména teoretická část práce je zpracována velmi důsledně a pečlivě. Je vidět, že autorka se tématu 

opravdu věnovala.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Teoretická část je na velmi dobré úrovni. Ve výzkumné části lze nalézt metodologické nedostatky. U takového 

druhu výzkumu by bylo vhodné vždy předem definovat výzkumné hypotézy a ty následně výzkumem potvrdit či 

vyvrátit. To v práci postrádám. Také formulace některých otázek je hodně návodná a odpovědi se daly 

předpokládat, tudíž nepřinášejí tak objevná zjištění. Zajímavá by byla např. skutečnost kolik sester se 

s prováděním ECT skutečně setkalo v praxi, a jak tato zkušenost ovlivnila vnímání této léčebné metody. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

  

Po formální stránce hodnotím práci jako velmi zdařilou. Práce je dobře a přehledně strukturovaná, logicky členěná 

do jednotlivých částí, stylisticky čistá, bez překlepů. Text je srozumitelný a jasný.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Máte představu, kolik sester účastnících se výzkumu, má s touto metodou 

přímou zkušenost? Myslíte si, že to může ovlivnit jejich pohled na ECT? 
 

 
 

Co podle Vás nejvíce přispívá ke stigmatizaci této metody? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


